

R O M A N I A
JUDETUL VASLUI - COMUNA COROIEȘTI

C O N S I L I U L L O C A L

LOC. COROIEȘTI DE JOS ; COD POSTAL : 737135 ; TEL./FAX. 0235/410073 ;
E-MAIL : primariacoroiesti_2007@yahoo.com ; Pagina web : www.primariacoroiesti.ro

Proces verbal nr. 4133
Încheiat astăzi, 04.11.2022

Astăzi, data de mai sus, are loc ședința ordinară a Consiliului local Coroiești, convocată de către domnul primar, Cristian Lungu, prin Dispoziția nr. 339/28.10.2022

Doamna secretar al comunei, Boza Gina, face prezenta domnilor consilieri și constată că este de 100% .

Domnul președinte de ședință, Burlacu Viorel, da citire la procesul verbal de la ședința anterioară și îl supune la dezbateri. Discuțiile contrare pe marginea procesului verbal nu s-au înregistrat și se aprobă cu majoritate de voturi .

În continuare se da citire la ordinea de zi care cuprinde următoarele proiecte de hotărâre:

1. *Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pe lunile noiembrie, decembrie 2022 și ianuarie 2023.*
2. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului ACHIZITIONAREA DE UTILAJE ȘI ECHIPAMENTE PENTRU SERVICIILE PUBLICE DIN COMUNA COROIEȘTI, JUDEȚUL VASLUI.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului ACHIZITIONAREA DE UTILAJE ȘI ECHIPAMENTE PENTRU SERVICIILE PUBLICE DIN COMUNA COROIEȘTI, JUDEȚUL VASLUI.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului „ÎNFIINȚARE SISTEM DE ALIMENTARE CU APĂ ÎN LOCALITĂȚILE COROIEȘTI ȘI COROIEȘTI DE SUS, COMUNA COROIEȘTI , JUDEȚUL VASLUI .
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului ÎNFIINȚARE SISTEM DE CANALIZARE MENAJERĂ ÎN LOCALITĂȚILE COROIEȘTI ȘI COROIEȘTI DE SUS, COMUNA COROIEȘTI, JUDEȚUL VASLUI” .
6. Proiect de hotărâre privind rectificarea a IX a bugetului local pe anul 2022;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea convenției cu SC Wind Energy Prajești SRL pentru acordare drept de uz și servitute pentru drumuri de exploatare .
8. Întrebări și interpelări .

Ordinea de zi astfel prezentată se supune la vot și se aprobă în unanimitate de voturi.

Se intră la primul punct de pe ordinea de zi:

Domnul primar, Lungu Cristian, da citire la proiectul de hotărâre : *Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pe lunile noiembrie, decembrie 2022 și ianuarie 2023.*

Se supune la dezbateri . Nu sunt discutii contrare pe marginea acestui proiect si se aproba cu 10 voturi „pentru,, 0 voturi „abtineri,, si 0 „impotriva,,alegerea domnului consilier, Ghelase Neculai, ca presedinte de sedinta pe timp de trei luni .

Urmatorul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotarare privind implementarea proiectului ACHIZITIONAREA DE UTILAJE SI ECHIPAMENTE PENTRU SERVICIILE PUBLICE DIN COMUNA COROIEȘTI, JUDEȚUL VASLUI.

Se spune la dezbateri : domnul primar, mentioneaza ca sunt fonduri prin programul FADR, dar si cu aport propriu de 20% din bugetul local .Nemaifiind inregistrate discutii contrare pe marginea acestui proiect si se aproba cu 10 voturi „pentru,, , 0 voturi „abtineri,, si 0 voturi „impotriva,, .

Urmatorul proiect de pe ordinea de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului ACHIZITIONAREA DE UTILAJE SI ECHIPAMENTE PENTRU SERVICIILE PUBLICE DIN COMUNA COROIEȘTI, JUDEȚUL VASLUI.

Domnul presedinte de sedinta, da citire la proiectul de hotarare si-l supune la dezbateri. Nu sunt discutii contrare pe marginea acestui proiect si se aproba cu 10 voturi, pentru,, , 0 voturi „ abtineri,, , 0 voturi „impotriva,, .

Proiectul de hotarare cu nr. 4 si 5 de pe ordinea de zi.: Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului „ÎNFIINȚARE SISTEM DE ALIMENTARE CU APĂ ÎN LOCALITĂȚILE COROIEȘTI ȘI COROIEȘTI DE SUS, COMUNA COROIEȘTI , JUDEȚUL VASLUI si Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului ÎNFIINȚARE SISTEM DE CANALIZARE MENAJERĂ ÎN LOCALITĂȚILE COROIEȘTI ȘI COROIEȘTI DE SUS, COMUNA COROIEȘTI, JUDEȚUL VASLUI” .

Domnul primar, da citire la cele doua proiecte de hotarari si le supune la dezbateri. Nu se inregistreaza discutii contrare pe marginea acestora si se aproba cu 10 voturi, pentru,, , 0 voturi „ abtineri,, , 0 voturi „impotriva,, .

Punctul nr. 6 de pe ordinea de zi: Proiect de hotarare privind rectificarea a IX a bugetului local pe anul 2022;

Domnul primar da citire la proiectul de hotarare, aducand lamuri cu privire la repartizarea sumelor din bugetul local . Se supune la dezbateri . Nu se inregistreaza discutii contrare si se adopta cu majoritate de voturi.

Ultimul proiect de pe ordinea de zi:Proiect de hotarare privind aprobarea conventiei cu SC Wind Energy Prajesti SRL pentru acordare drept de uz si servitute pentru drumuri de exploatare .

Domnul primar da citire la cererea SC Wind Energy Prajesti SRL , respectiv a proiectului si-l supune la dezbateri. Nu sunt inregistrate discutii contra pe marginea acestuia si se aproba cu 10 voturi, pentru,, , 0voturi „ abtineri,, , 0 voturi „impotriva,, .

La intrebari si interpelari, nu se inscrie nici o persoana la cuvânt.

Nemaifiind alte propuneri si ordinea de zi fiind epuizata, domnul presedinte,Ghelase Neculai , declara lucrarile sedintei incheiate.

Presedinte de sedinta,
Consilier-Ghelase Neculai

Secretar general comuna,
Boza Gina